



# 吉先锋退役军人志愿服务队继续加入“暖橙行动”送爱心



扫码参与活动

“环卫工人很辛苦，支持‘暖橙行动’！”“他们凌晨坚守在严寒的街头，换来城市的顺畅整洁，值得我们送去更多的关怀！点赞！”“你温暖城市，我们温暖你！”……

为表达对环卫工人辛苦付出的敬意，11月25日，由民革吉林省委会、吉林省慈善总会、城市晚报社主办，联合吉林省民营企业联合会、民革吉林省直工委林业支部、东北师范大学MBA教育中心、广东华商(长春)律师事务所共同发起的“暖橙行动”连续第六年温暖起航，号召全社会一同为环卫工人送去寒冬里的暖意，连日来，爱心活动获得社会各界的广泛响应，不少机构、单位和爱心市民纷纷加入其中。关爱环卫工的暖流正汇聚一起，涌向“城市美容师”。



攻坚处理落叶保洁净

## 迅速响应>>

吉先锋退役军人志愿服务队将为环卫工人送上“暖心包”

“关爱寒冬里工作的环卫工人是一座城市的暖意，也是我们退役军人的责任与担当！”11月30日，吉林省吉先锋退役军人志愿服务队副总队长武威，代表全体队员报名参与“2025暖橙行动”时说，该服务队的队员们一直惦记着寒冬里作业的环卫工人，已经连续坚持多年参与“暖橙行动”的他们，今年将继续为环卫工人送温暖。

退役军人张猛说，与其他工作不同，北方的环卫工人需要在凌晨的户外迎战严寒风雪，其辛苦付出就是为了城市的顺畅运转，这种奉献的精神令人感动，他和全体队员希望通过参与其中送上关爱，表达一份敬意。



加紧清理枯枝落叶

据了解，吉先锋退役军人志愿者服务团队，多年来，一直积极参与无偿献血、慰问退役老兵、关爱自闭症儿童、阳光助学、为环卫工人送温暖等爱心活动，为社会公益事业贡献退役军人应有力量。“2025暖橙行动”启动后，吉先锋退役军人志愿服务队立即动员所有队员响应倡议，开展志愿献爱心行动，待募集工作完成后，将统一采购冬天户外作业所需的手套、暖贴等御寒物资，尽快送到一线环卫工人手中，让奋战在街巷的他们感受到城市的暖意与关爱。

## 寒潮来袭>>

环卫工人全力清扫落叶  
保障城市洁净

随着气温持续走低，道路两旁树木落叶不断增多，枯草与落叶明显增多，给长春市各城区环境卫生维护带来不小压力。为减轻落叶对市容环境的影响，确保道路整洁畅通，上周起，各城区环卫工人继续攻坚落叶清扫工作。同时，面对即将到来的雨雪天气，严阵以待，做好清雪物资准备和专业设备检修。

城市晚报全媒体记者在长春市延安大街、南湖大路等路段踏查看到，为应对落叶高峰，环卫工人全面提高保洁频次。“现在落叶较多，全天需完成多次清扫。”在环卫清洁岗位工作7年多的李大姐说，落叶不及时清扫干净，一旦有雨雪天气，形成冰冻路面，更难清理。所以，他们时刻关注天气变化，根据落叶飘落情况，加大巡查与作业力度，全力做好落叶清扫，提升城区保洁水平。

对于“2025暖橙行动”启动后，来自社会的爱心与暖意，受访的环卫工人纷纷表示，尽管室外的风很大、天很冷，但这份关心令他们收获尊重，心里很暖、很感动。

## “2025 暖橙行动”一起温暖环卫工人

2020年至2024年寒冬，“暖橙行动——全城捐助向环卫人致谢”大型公益活动开展五年来，得到了众多爱心企业、团体和爱心人士的积极响应，募集的善款全部用于采购环卫工人所需的御寒物资，在最寒冷的冬日，为环卫工人送上了最温暖的爱！

今年，我们也期待更多爱心机构、爱心市民参与进来，向“橙衣人”致敬，也给这座城市带来更多关爱与温暖。您可以通过爱心捐款为环卫工人送去一份温暖包，让“橙衣人”感受到更多的温暖与关爱。相信我们的点滴关爱，一定会让这个冬天更加温暖。

## 市民参与方式

### (一)个人参与

募捐平台：吉林省慈善总会在城市晚报官方微博公众号“掌上吉林”开设专门捐赠通道，扫描二维码进入捐赠通道，捐款后即获得电子捐赠证书。

### (二)号召身边人参与

将获得的“捐赠证书”发布在微信朋

友圈，号召更多人参与“2025暖橙行动”。

### (三)征集爱心驿站

欢迎爱心机构为环卫工人提供温暖的歇脚处，让他们在寒冬里有一个短暂休息的“家”。我们将为这些温暖歇脚处发放“暖橙行动爱心驿站”标识。

暖橙热线：18946731888

## 社会机构参与方式

### (一)捐款通道

账户信息：

吉林省慈善总会账号

22050145010009333333

开户行：中国建设银行长春西安大路支行

附注：暖橙行动（打款时备注一定要写）

### (二)捐物通道

可自行采购暖心物资，在捐赠当天运送至捐赠地点。请保留好采购发票，

提供给吉林省慈善总会换成捐款发票。

### (三)公益见证

1.本次活动，城市晚报将在全媒体平台推进，捐款机构名称将在新闻报道中得以体现。

2.捐款企业、个人捐款后将即时获得省慈善总会给出的电子捐赠证书。

策划：史慧玉 孙振余 王首道

本版文字、图片：城市晚报全媒体记者 刘佳雪